e Ypok 96

PaccmoTpu OBa crnocoba paccyxaeHuii npu AeneHum ¢
OCTaTKOM.
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. Y3Hato, CKOMbKO pa3 Mo 8 AeCATKOB CoAepXKnUTCSH q’:&

. Haxoxy camoe Gonbluoe 4yucno, KoTopoe

571 :80 =72
Cnoco0 1

=0

B 57 gecATtkax — 7 pas.

. Haxoxy octatok. [1na atoro 80 ymHOXato Ha 7, nosny-

yato 560. Bblumtato u3 571 yucno 560, nonyyaro 11.

. CpaBHuBato octatok ¢ genutenem: 11 < 80.
. Uutaro oteet — 7 (ocT. 11).

Cnocob 2

=
MeHblue yucna 571 n genntca Ha 80 Oea ”19“
ocTtaTka — 3710 4mcno 560.

. Aento 560 Ha 80, nonyyato 7.
. Haxoxy octartok. Beluntato ns 571 uncno 560, nony-

yaro 11.

. CpaBHuBato octatok ¢ genutenem: 11 < 80.
. Uutaro otBet — 7 (ocT. 11).

561 : 80 =7 (oct. 11)

BbinonHu v npoBepb AeneHme ¢ octaTKOM.

486 : 60 248 : 30 631 : 90 362 : 40
735 : 90 143 : 40 327 : 50 676 : 80
Bbiuncnn.

3 - 4020 — 5614 : 7 + 8507
(67 899 — 25 185 : 5) - (240 : 60)

Hangn sHadeHus1 BblpaXeHun.
e 870000 : a, ecnu a pasHo 3; 30; 300.
e 490 - ¢, ecnu ¢ pasHo 6; 60; 600.



Ypok 96 ()

B notok nomewaetcsa 10 auu. B notkn pacdacosanu
125 anu,. CKOMNbKO NOMHbIX JTOTKOB MOMYy4YMIoCh U CKOSb-
KO AnL, ocTarnocb?

HyxxHO nocagutb paccagy 6apxaTtuesB Ha Knymbbl, no
20 wTyK Ha kaxayro. Npueesnu 326 KycToB paccagbl.
CKonbKo Knymb MOXXHO 3acaguTb U CKONbKO KYCTOB pac-
cagbl bapxatueB ocTaHeTcA?

CocTaBb 3afadvy, KoTopas peluaeTcs TakK:
120 -4 -110 - 4

Cenvac 20 4 20 MuH. Ha ckornbko YyacoB Y MUHYT OCTaB-
LLAsACA YacTb CYTOK MeHbLUe npoLieawen?

OKCKYpCOBO[, pacckasan Typucrtam,
41O KpacHbin kocTén B MuHcke Ha-
yanu ctpontb B 1905 r., a 3aKOH-
yunm — B 1910 r. Ckonbko net
CTpounmn KocTtén? B Kakom Beke ero
cTpounun?

TaHsa pasgenuna HekoTopoe vncno Ha 30 v nony4vuna
B ocTtaTke 32. BepHO nu TaHs BbINOMHUIMA AeneHue
C ocTaTkoM?

1. BbINOMNHM 1 npoBepb LeNeHne ¢ OCTaTKOM.
253 : 50 494 : 70 578 : 60 354 : 40

2. B aByx Tennuuax o6Luen nnowaabio 40 M2 cobpanu
ypoxan nepueB. B nepson Tennuue cobpanu 110 kr
nepues, a Bo BTopon — 90 kr. KakoBa nnowianb Kax-
AON Ternnuubl, ECN Macca ypoXxad C KBagpaTHOro

MeTpa bbina ogMHaKoBOn?





